



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

## В Орске опробованы возможности высокотехнологичной криминалистической техники





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В рамках системной методической работы по повышению эффективности деятельности следователей, проводимой следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, сотрудниками отдела криминалистики в городе Орске с 12 по 13 ноября 2015 года проведен двухдневный учебно-методический семинар по теме «Возможности использования высокотехнологичной криминалистической техники».

В семинаре приняли участие следователи городских и межрайонных следственных отделов по восточной зоне, эксперты Экспертно-криминалистического центра УМВД России по Оренбургской области и Бюро судебно-медицинской экспертизы по Оренбургской области.

14 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1008970>